
アンケート調査結果票

3134人 回収率 81.88%

内訳

問１ 人数
A 入所基準内容について、妥当と思う 592人
B 入所基準内容について、妥当でないと思う 23人
C どちらともいえない 96人 711人

問１ 人数
A 入所基準内容について、妥当と思う 568人
B 入所基準内容について、妥当でないと思う 19人

2566人 C どちらともいえない 80人 667人

問１ 人数
問1 率 人 A 入所基準内容について、妥当と思う 118人
A 82.39% 2114/2566 B 入所基準内容について、妥当でないと思う 5人
B 3.51% 90/2566 C どちらともいえない 23人 146人
C 14.11% 362/2566

問１ 人数
A 入所基準内容について、妥当と思う 182人
B 入所基準内容について、妥当でないと思う 21人
C どちらともいえない 41人 244人

問１ 人数
A 入所基準内容について、妥当と思う 448人
B 入所基準内容について、妥当でないと思う 11人
C どちらともいえない 93人 552人

問１ 人数
A 入所基準内容について、妥当と思う 24人
B 入所基準内容について、妥当でないと思う 8人
C どちらともいえない 6人 38人

問１ 人数
A 入所基準内容について、妥当と思う 182人
B 入所基準内容について、妥当でないと思う 4人
C どちらともいえない 22人 208人
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